Внимание! ООО «НОВАТЭК-Кострома» объявляет Костромской областной                             конкурс детского рисунка, посвященный Дню защиты детей.

ПОЛОЖЕНИЕ

Костромского областного конкурса детского рисунка на призы
 ООО «НОВАТЭК-Кострома» на темы: 
 «МОЙ МИР – ЗА МИР!»
«Я рисую этот мир!»
- «Я рисую детство!»
 О конкурсе: 

Конкурс детских рисунков (далее Конкурс) посвящается «Дню защиты детей». Конкурс для дошкольников и школьников.

 Общие положения
Настоящее Положение о проведении Конкурса (далее - Положение) устанавливает цели, принципы, порядок организации и проведения Конкурса.

 Цели Конкурса
- всестороннее содействие развитию детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества; предоставление участникам возможности в состязательной форме развить и продемонстрировать свои творческие способности; обмен опытом в области художественного и декоративно-прикладного творчества, воспитание у подрастающего поколения чувства любви к природе, к нашей планете.
- выявление талантливых детей и создание условий для их творческого развития, раскрытие творческой индивидуальности, поощрение социальной активности, формирование у детей естественной потребности в познании себя и окружающего мира, творческого выражения своего отношения к происходящим событиям, воспитание неравнодушных, отзывчивых людей, умеющих выражать свое мнение и признающих общечеловеческие ценности.
 Участники конкурса
В конкурсе принимают участие дети и подростки в возрасте до 17 лет, проживающие на территории Костромской области.
 Организаторы конкурса 
Организаторами конкурса являются: ООО «НОВАТЭК-Кострома». Конкурс проходит при поддержке Департамент образования Костромской области. 
Содержание конкурса:

· Конкурс изобразительных работ
Состав участников конкурса делится на следующие категории:

В конкурсе изобразительных работ принимают участие дети по 4 возрастным группам:
1 группа: 4 – 6 (включительно) лет;

2 группа: 7 – 10 (включительно) лет;

3 группа: 11 – 14 (включительно) лет;
4 группа: 15 – 17 (включительно) лет.
Условия конкурса:

На конкурс предоставляются рисунки на темы: 
- «МОЙ МИР – ЗА МИР!»;
- «Я рисую этот мир!»;

- «Я рисую детство!»;
- «Семейное творчество» (рисунки, поделки, открытки и другие совместные работы, сделанные вместе с родителями).

Предоставленные на Конкурс работы должны логически соответствовать заданной теме. Участники конкурса выполняют работу самостоятельно.
Порядок и сроки проведения конкурса:
Конкурс проводится в 3 этапа: 

I этап – прием работ с 17 мая по 27 мая 2021 года. 

II этап – определение победителей Конкурса, согласно категориям/направлениям по итогам заседания конкурсной (экспертной) комиссии (до 1 июня 2021 г.).

III этап- награждение победителей конкурса.

Все рисунки будут размещены в сообществе Вконтакте в разделе конкурса.
Конкурс проводится по результатам отбора лучших работ экспертной художественной комиссией.

Победителей Конкурса (1, 2 и 3 места в каждой возрастной группе) в соответствии с возрастными группами определяет экспертная комиссия. Данная категория участников награждается призами и дипломами победителя Конкурса.

Двадцать участников, набравших большее число голосов по результатам интерактивного голосования, но, чья работа не отмечена жюри, объявляются победителями зрительских симпатий и получают специальные именные дипломы лауреатов и поощрительные призы.

Конкурсные материалы могут использоваться ООО «НОВАТЭК-Кострома» для освещения Конкурса, создания сборников и видеофильмов, художественного содержания.
Награждение победителей всех групп и категорий. 

Подведение итогов и выбор победителей и призеров конкурса среди детей Костромской области состоится в День защиты детей, 01 июня 2021 года. Выставка работ победителей на сайте ООО «НОВАТЭК-Кострома», на страницах информационных порталов: smi44.ru, Kostroma.today и k1news.ru и в соцсетях.
Работы на участие в конкурсе детского рисунка необходимо представить только в электронном виде до 27 мая 2021 года:
· по электронной почте: N.kerimov@kostroma.novatek.ru;

Требования к конкурсным работам:

Для участия в конкурсе художественных работ принимаются рисунки:

· выполненные на листах формата А-4 и А-3;

· выполненные в различной художественной технике (карандаш, фломастер, краски, тушь, мелки и др.)

Каждая конкурсная работа должна сопровождаться заявкой в письме и/или сзади рисунка                     с указанием:
· ФИО автора;

· число месяц и год рождения автора;

· место учебы автора (школа, класс);

· адрес автора с указанием контактного телефона;

· ФИО педагога (или родителей) с указанием контактного телефона.
Критерии оценки конкурсных работ:

· соответствие теме конкурса;

· оригинальность, образность и новизна воплощения темы;

· творческий подход к отражению темы.
Подведение итогов и награждение:

В состав жюри входят сотрудники ООО «НОВАТЭК-Кострома», представители Муниципальной художественной галереи города Костромы и группа приглашённых экспертов. Жюри осуществляет оценку конкурсных работ, и определяет победителей, занявших три призовых места в каждой возрастной группе. Жюри также имеет право учредить дополнительные призы для 15-20 участников.

Победители награждаются дипломами и ценными призами от ООО «НОВАТЭК-Кострома». Участники Конкурса, не ставшие победителями, получают дипломы участников.
 ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ


Работы, представленные на Конкурс, являются неотъемлемой частью Конкурса с момента их получения и становятся собственностью организатора Конкурса. Обладатели призов обязаны самостоятельно осуществлять уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, связанных с получением призов, как это установлено действующим законодательством Российской Федерации. Согласно законодательства РФ, не облагаются налогом на доходы физических лиц (НДФЛ) доходы, не превышающие в совокупности 4000 рублей, полученные за налоговый период (календарный год) от организаций, в т.ч. в виде призов, выигрышей или подарков в проводимых акциях, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров (работ, услуг) (п. 28 ст. 217 НК РФ).
По всем вопросам, связанным с участием в конкурсе, обращаться по телефонам: 8 (4942) 395208 и 89159116006 – Керимов Намеддин Фараджевич, советник генерального директора по связям с общественностью. Электронная почта: N.kerimov@kostroma.novatek.ru
Удачи всем и творческих успехов!
