Приложение 1 к Объявлению 
                                                                                             о проведении Открытых Конкурсных Торгов 
                                                                                             с предварительной квалификацией 

Техническое задание

на строительство спортивной площадки для мини-футбола размером 20х40 м 

 и ограждением по периметру в г. Волгореченск Костромская область

Предмет договора: 
строительство спортивной мини-футбольной площадки размером 20 метров х 40 метров с укладкой искусственного покрытия и ограждением по периметру по адресу: Костромская область, г. Волгореченск, ул. Парковая д.31 (далее – «Спортивная площадка»).

Необходимо выполнить следующие работы:

- разработать и согласовать с Заказчиком график производства работ (Приложение №1 к Договору);

- разработать и согласовать с Заказчиком локальную смету (Приложение №2 к Договору);

- разработать и согласовать с Заказчиком проект спортивной площадки для мини-футбола размером 20х40 м;

- обустройство основания футбольного поля без системы искусственного подогрева с устройством дренажа или водосборных лотков;
- укладку футбольного газона из искусственной травы (зеленого цвета) и искусственная трава для укладки разметки (белого цвета) с высотой ворса не менее 50 мм;
- ограждение футбольного поля из оцинкованного железа с полимерным покрытием (высота ограждения не менее 3 метров, стойки ограждения не менее 80х80 мм, обрамленные сеткой сваренных из проволоки ВР-1 диаметром не менее 5мм, с ячейкой не более 200х50 мм.; вход на площадку – калитка; распашные ворота для заезда техники по обслуживанию площадки, выполненные из металлоконструкций, обтянутые сеткой сваренных из проволоки ВР-1 диаметром не менее 5мм. с ячейкой не более 200х50 мм,);
- установку двух мини-футбольных ворот 3х2 метра из металлических окрашенных конструкций в комплекте с сеткой;
- установку скамеек со спинкой для площадок на открытом воздухе 2000х550х600мм вдоль поля в количестве 4 шт. (материал - металл + пластик или металл + дерево);
- изготовление и монтаж двусторонних баннеров (из баннерной сетки) с логотипом Общества по периметру поля на бортах размером 5м.х1м. в количестве 3 шт. на жестком каркасе.;

- при необходимости согласовать проведение работ с местными органами управления.
Место и сроки проведения работ: 
Костромская область г. Волгореченск ул. Парковая, д.31 МБОУ СОШ №3. Сроки проведения работ: с 01 июня 2018 года по 20 августа 2018 года.    
Стоимость предложения и условия оплаты: 
В стоимость подрядных работ входят: разработка эскизного проекта, доставка материалов к месту выполнения работ, затраты на выполнение работ, в том числе на материалы, транспортные услуги, погрузку, разгрузку, вывоз и уборку мусора, заработную плату и начисления на нее, обеспечение качества в течение гарантийного срока, уплату налогов, таможенных пошлин и других обязательных платежей, связанных с выполнением Договора.

Оплата осуществляется в безналичной форме путем 40% предоплаты в течение 10 рабочих дней с момента подписания договора, 60% - в течение 30 рабочих дней после подписания акта принятия выполненных работ КС-2, КС-3, КС-11.
Начальная (максимальная) цена предмета закупки для участников, не освобожденных от уплаты НДС (с НДС): 3 500 000 руб.

Начальная (максимальная) цена предмета закупки для участников, использующих право на освобождение от уплаты НДС или не являющихся налогоплательщиками НДС (без НДС): 2 966 101,69 руб.
Требования к качеству и безопасности товара:  

Качество товара должно соответствовать требованиям ГОСТ Р 52025-2003.

При осуществлении поставки материалов и оборудования Поставщик должен представить: оригиналы или надлежащим образом заверенные копии действующих сертификатов качества и сертификатов соответствия требованиям нормативных документов на поставляемый товар, разрешающих использование товара на территории РФ.

Требования к Подрядчику: 

 - опыт работы в сфере строительства не менее 5 лет (специализация в области строительства спортивных объектов – мини стадионов, площадок с искусственным покрытием, опыт работы с предприятиями газопромышленного/энергетического комплекса);

 - членство в СРО.

Требования к техническим, функциональным характеристикам товара: 
Товар должен быть изготовлен в соответствии с условиями утвержденного технического задания. 

Товар должен быть новым (ранее не находившимся в использовании у Поставщика и (или) у третьих лиц), обеспечивать предусмотренную функциональность. На товаре не должно быть загрязнений, следов повреждений.

Товар не должен находиться в залоге, под арестом или под иным обременением.
